

新华社北京8月24日电 8月24日,国家主席习近平同韩国总统尹锡悦互致贺函,庆祝两国建交30周年。

习近平指出,中韩是隔海相望的永久近邻,两国人民友好交往源远流长。中韩建交30年来,在双方共同努力下,中韩关系与时俱进全方位发展,取得丰硕成果,给两国和两国人民带来重大福祉,也为地区乃至世界和平与发展作出重要贡献。

习近平指出,三十载沧海桑田,三十载春华秋

实。中韩关系之所以能取得辉煌发展成就,在于双方坚持登高望远,顺应时代发展潮流,不断为双边关系注入新的时代内涵;在于双方坚持互尊互信,照顾彼此核心利益和重大关切,通过真诚沟通增进理解与信任;在于双方坚持合作共赢,深化互利合作与交流互鉴,实现相互成就、共同繁荣;在于双方坚持开放包容,携手维护地区和平稳定,促进区域融合发展,维护国际关系基本准则。这些宝贵经验值得我们倍加珍惜和长期坚持。

习近平强调,当前,百年变局和世纪疫情交织,世界进入新的动荡变革期。在这一关键时刻,包括中韩在内的国际社会只有同舟共济、团结合作才能战胜危机、渡过难关。中韩要做好邻居、好朋友、好伙伴。我高度重视中韩关系发展,愿同尹锡悦总统加强战略沟通,引领中韩双方以建交30周年为新起点,把握大势、排除干扰、夯实友好、聚焦合作,共创两国关系更加美好的未来,更好造福两国和两国人民。

(下转第三版)

王君正调度全区疫情防控工作时要求

万众一心 齐心协力 努力实现社会面清零目标 坚决打赢疫情防控攻坚战

严金海庄严陈永奇出席

本报拉萨8月24日讯(记者 赵书彬 张黎黎)23日上午,自治区党委书记王君正调度全区疫情防控工作,就全力以赴做好当前疫情防控和应急处置进行再动员、再部署。强调,当前疫情防控正处于关键阶段,全区各级各部门和广大党员干部要认真贯彻以习近平同志为核心的党中央关于疫情防控的重要指示精神,坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署和自治区党委工作安排,坚定信心决心、强化责任担当,万众一心、齐心协力,重点突破、强化攻坚,努力实现社会面清零目标,坚决打赢疫情防控攻坚战。

王君正指出,广大党员干部在与病毒较量的斗争实践中,进一步深化了对习近平总书记关于疫情防控重要指示的理解,对疫情防控工作规律和面临形势任务认识更加清醒,逐步建立了高效指挥协调体系,应急处置水平和服务保障能力得以提升。要坚定信心决心,保持清醒头脑,始终做到心中有数,激发顽强斗志,进一步强化工作执行力,不折不扣落实防控举措,把各类风险隐患消除在萌芽状态,以战促治有效提升能力水平,坚决遏制疫情扩散蔓延。

王君正强调,各级领导干部要进一步增强责任感、使命感,以对党和人民高度负责精神,不折不扣落实各项防控措施,坚定坚决贯彻自治区党委、政府各项决策部署,做到有令必行、有禁必止。当前全区疫情防控还存在一些问题,归结起来就是执行力不够,必须引起高度重视。要牢记“干部就要干事干成事”理念,面对严峻挑战必须严起来、迅速行动起来,实字当头、以干为先,恪尽职守、履职尽责,主动承担险重任务,积极解决突出问题,自觉在疫情防控斗争中接

受锻炼、经受考验,真正做到在其位谋其政。要讲大局看大节,注重在疫情防控一线发现优秀干部和人才,坚决防止疫情防控工作中作风漂浮、事不关己、上推下卸、推诿扯皮等形式主义、官僚主义,坚决防止“把说了当做了、把做了当做好了”的现象,坚决反对个别干部在疫情防控工作中“作秀”走过场,持续释放疫情防控狠抓落实、不容懈怠的强烈信号,激励广大党员干部烈火真金、大战中显担当。

王君正强调,要坚持问题导向,突出工作重点,分类指导、科学施策,精细精准落实好各项疫情防控措施。着力在发现问题、解决问题上下功夫,从小从基层从具体抓起,分类分级强管理,分区分片严责任,重点查找解决疫情防控工作的薄弱环节和卡点堵点,及时堵住“针尖大窟窿”,防止小风险变成大问题。强化目标导向,结合各地实际采取切实可行措施,集中优势力量,分片歼灭、逐个击破,加快攻坚拔点速度,向“清零目标”出击冲刺。着力提高工作效率,开展全环节自查自纠,进一步改进社会管控封控、流调溯源、核酸检测、追阳隔离等防控措施,提升疫情防控科学化精细化水平。压紧压实各级各部门各行业责任,各负其责、各司其职,突出工作重点,紧盯医院、学校、寺庙、养老院、福利院、监所等人员密集场所,扎实做好各重点区域、重点领域、重点行业疫情防控,集中力量打开灭战,尽快实现清仓见底。统筹疫情防控和社会稳定、经济社会发展,积极帮助群众做好“三秋”工作,防疫不误农时,确保两不误、两促进。严格严密管控措施,强化闭环管理,确保不留死角、不留盲区,坚决有力防止疫情扩散,以严的管控手段实现尽快解除管控。坚持分类指导、动态调整,加快攻坚拔点速度,积极创建无疫小区,巩固既有成果。始终站在人民立场

上想问题、做工作,一刻都不能忘记群众,一刻也不能脱离群众,要始终把群众冷暖疾苦挂在心上,用心用情用力解决好群众急难愁盼问题,保障好群众生产生活,深入细致做好思想教育引导。做好舆论引导和正面宣传,及时发布权威信息,认真听取意见和建议,对借机造谣生事、扰乱社会治安的坚决依法打击。做好游客管理和服务,树立全国“一盘棋”思想,扎实做好外溢工作。做好日常医疗服务、维护正常医疗秩序,优先保障急危重患者和特殊群体看病就医,满足群众正常医疗服务需求。

王君正强调,要加强组织领导,进一步优化指挥体系,实施扁平化管理,高效协调运转,各地市党委要充分发挥总揽全局、协调各方作用,地市委书记要靠前指挥,领导干部要带头做到“六个表率”,以坚强组织力提升疫情防控战斗力。各级领导干部要增强大局观念、主动担当作为,加强沟通联系、密切协作配合,确保各项工作无缝对接,及时就地解决疫情防控中发现问题和困难,形成强大工作合力。大力弘扬求真务实的优良作风,把疫情防控作为能力作风的重大考验,面对矛盾敢于迎难而上、面对危险敢于挺身而出,在疫情防控中当先锋、做模范,树立新时代党员干部良好形象。严格监督执纪问责,强化抓落实的严肃性、纪律性和实效性,对落实上级决策部署行动迟缓、不作为慢作为、明令整改不见效的严肃处理,对疫情防控工作中履职不力的及时调整,对失职渎职的严肃问责,以铁的纪律、严的作风促进疫情防控措施落实落地。

全区应对新冠肺炎疫情工作领导小组成员,包保地市疫情防控工作督导组 and 各地市主要负责同志参加。

洛桑江村督导检查拉萨市疫情防控工作时强调

压紧压实责任 集中一切力量 争取用最短时间实现社会面清零

本报拉萨8月24日讯(记者 史金茹)根据自治区党委统一部署,23日下午,自治区党委副书记、自治区人大常委会主任洛桑江村以“四不两直”方式,继续深入拉萨市督导检查疫情防控工作。

自治区人大常委会副主任丁业现一同督导检查。

在维也纳酒店、希岸雅酒店,洛桑江村详细了解核酸检测、人员转运、解除隔离、生活保障等情况。他强调,要强化规范管理,在优化转运流程上狠下功夫,不断提升工作质量和效率。

经开区方舱医院建设现场,工人正加班加点施工,一片紧张忙碌景象

象。当了解到该方舱医院即将建成投入使用情况后,洛桑江村说,这必将为疫情防控注入强大力量,大家辛苦了,向大家表示衷心感谢。在柳梧新区方舱医院,他详细询问收治、出舱、供应保障等情况,强调要应收尽收、应治尽治,不断提升救治能力,保护好人民群众生命安全和身体健康。

在柳梧新区公安一级综合检查站、拉林高速公路检查站,洛桑江村仔细检查人员配备、车辆物品查验等情况,强调要守好疫情防控第一道关卡,严防疫情输入和扩散风险,并叮嘱工作人员做好自身防护。

(下转第三版)

严金海在日喀则市检查指导一线疫情防控工作时强调

科学高效统筹疫情防控和经济社会发展 确保生产不停物流不断秩序不乱

本报日喀则8月24日电(记者 冯骥)根据自治区党委统一部署,在新冠肺炎疫情防控西藏工作组具体指导下,24日,区党委副书记、自治区主席严金海赴白朗县、康马县检查指导疫情防控工作。

在白朗县曲奴乡,严金海进村、入“大棚”。值守卡点的负责人介绍,该村无感染病例,在严格落实疫情防控措施的基础上,组织专人放牧,帮助解决群众后顾之忧。严金海给予肯定。在七彩庄园生态农业公司,现场负责人说,公司已实行闭环管理,即

将采摘蔬菜,担心从事生产的人手不足。严金海指出,要提前对接,采取“点对点”闭环管理等措施,有计划、有组织地安排周边“无疫村”群众进“棚”务工,既确保蔬菜及时出“棚”,又增加群众现金收入,更好实现“双赢”。

来到康马县少岗检查站,隔离酒店,严金海仔细询问卡口防控措施落实情况、群众生活保障等具体情况。疫情发生后,康马县严格网格化管理和闭环管理,积极开展游客安置转运等工作;

(下转第三版)



自治区政府新闻办召开疫情防控工作第十六场新闻发布会

截至23日24时,全区治愈出院83人,1718名无症状感染者解除隔离医学观察

凡因必帮 有难必救 让疫情防控有力度、更有温度 阶段性减免房屋租金政策为市场主体纾困减负

本报拉萨8月24日讯(记者 杨子彦 王雪)24日下午,自治区政府新闻办举行新冠肺炎疫情防控工作第十六场新闻发布会,通报我区疫情防控工作最新情况,介绍疫情期间困难群众基本生活保障工作情况。

据介绍,8月23日0时至24时,全区新增本土新冠肺炎确诊病例23例(其中拉萨市10例、日喀则市1例、林芝市12例)。新增无症状感染者543例(其中拉萨市194例、日喀则市186例、山南市30例、林芝市27例、昌都市11例、那曲市48例、阿里地区47例)。

8月24日0时至14时,全区新增本土新冠肺炎确诊病例12例(其中林芝市8例、那曲市3例、阿里地区1例)。新增无症状感染者158例(其中拉萨市35例、日喀则市52例、山南市22例、林芝市4例、昌都市5例、那曲市22例、阿里地区18例)。

截至8月23日24时,全区共有高风险区543个,中风险区280个。

截至8月23日24时,全区治愈出院83人,1718名无症状感染者解除隔

离医学观察(出舱),3878名密接者解除集中隔离观察。目前47622人在接受隔离观察。

自治区政府副秘书长曲达表示,疫情无情人有情,越是困难时期,越要照顾困难群众。自治区党委、政府始终牢记习近平总书记嘱托,坚持以人民为中心,把困难群众保障工作放在心上、摆上案头。8月10日,印发《关于做好疫情防控期间困难群众基本生活保障工作的紧急通知》,提出八项措施保障疫情期间困难群众基本生活。精准对接困难群众,依据困难类型和困难程度实施分类化、差异化救助。按照“特事特办,先行纳入”原则,简化低保、特困申请确认程序。

(下转第三版)

在“疫”线践行初心使命

——我区边境管理部门全力筑牢疫情防线

本报记者 王雪 赵文慧 王香香

“太感谢你们了,真是病毒无情人有情啊!我们在这里滞留三四天了,每天都靠你们的帮助。”这是一名因疫情滞留马依桥边境检查站的游客的感激之言。马依桥边境检查站所在地普兰县霍尔乡仁村,是沿219国道拉萨、日喀则至阿里的第一道“关卡”。为保障因疫情滞留在此群众的基本生活需求,连日来,该站向滞留群众发放食物和常用药品,赢得了群众称赞。

疫情就是命令,防控就是责任。我区边境管理部门

坚守岗位、全力以赴,在打好疫情防控阻击战的同时,用实际行动践行初心使命,切实为群众办实事、做好事。

8月15日21时42分,日喀则边境管理支队拉藏边境派出所值班民警接辖区天泉湖宾馆老板报警称,一位滞留人员突发心衰,请求民警救援。拉藏派出所立即启动应急预案,及时联系拉藏乡卫生院组织医护人员进行抢救。经过3个多小时与死神的赛跑,病人心脏衰竭有所缓解。

(下转第三版)



图为西藏森林消防总队救援人员在为核酸采样点的群众消毒。

次仁桑珠摄

形式主义害死人,官僚主义要不得

成桦